

建言献策谋崛起 凝智聚力图振兴

省政协十届五次会议隆重开幕

叶冬松代表十届省政协常委会作工作报告 卢展工等到会祝贺

□晚报记者 裴蕾 张璇

本报讯 新起点开启新征程,新目标赋予新使命。1月6日下午3时,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议第十届河南省委员会第五次会议在省人民会堂隆重开幕。

省政协主席叶冬松代表政协第十届河南省委员会常务委员会向大会作工作报告。

省政协副主席王训智主持会议。省政协副主席靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静、张亚忠、高体健和秘书长张秉义在主席台前排就座。

省领导卢展工、邓凯、刘春良、连维良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、吴天君、毛超峰、孔玉芳、刘怀廉、刘孟合、曹维新、王菊梅、王文超、张程锋、铁代生、储亚平、蒋笃运、秦玉海、张大卫、徐济超、刘满仓、陈雪枫和袁祖亮、张立勇、蔡宁、李柏拴等到会祝贺并在主席台就座。

徐光春、范钦臣、王全书也在主席台就座。在主席台就座的还有林英海同志。

省政协十届五次会议应出席委员 875 人,实到 801 人,符合法定人数。

会议首先通过了省政协十届五次会议议程。

叶冬松在作报告时说,2011 年是中国共产党成立 90 周年,也是建设中原经济区正式上升为国家战略、我省经济社会发展迎来重大发展机遇的一年。面对复杂多变的国内外形势,中共河南省委团结带领全省人民,深入贯彻落实科学发展观,抢抓中原经济区建设重大机遇,坚

持“四个重在”实践要领,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以重点提升带动全局,以改革创新破解难题,以务实发展树立务实形象,大力推进“三化”协调科学发展,经济社会发展呈现好的趋势、好的态势、好的气势。一年来,河南省政协常委会在中共河南省委的坚强领导下,高举爱国主义和社会主义旗帜,把握团结和民主主题,履行政治协商、民主监督、参政议政职能,发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,为全面推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴作出了积极贡献,人民政协事业呈现务实进取、蓬勃发展的良好局面。一是深入学习贯彻中央精神和省委重大决策部署。二是隆重开展庆祝建党 90 周年和纪念辛亥革命 100 周年活动。三是积极为助推中原经济区建设建言献策。四是认真组织委员围绕民生问题进行视察。五是着力提高提案和社情民意信息工作质量。六是精心搭建经济文化交流合作平台。七是注重加强团结联谊形成强大合力。八是不断强化自身建设夯实履职基础。

叶冬松指出,2012 年是深入贯彻省第九次党代会精神、全面推进中原经济区建设的重要一年。做好本届政协最后一年的工作,意义重大。在新的一年里,我们要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真学习贯彻中央有关会议、文件精神和省第九次党代会、省委经济工作会议、省委九届二次全

会精神,牢牢把握团结民主两大主题,围绕中心、服务大局,锐意创新、持续求进,切实履行职能,积极发挥作用,高标准、高质量、高水平完成各项工作任务,以优异成绩迎接中共十八大胜利召开。一要重视学习、学以致用,在深刻理解准确把握中央精神和省委决策部署上达到新高度;二要围绕中心、服务大局,在助推中原经济区建设上做出新业绩;三要以人为本、履职为民,在促进民生改善、社会和谐上作出新贡献;四要发挥优势、突出特色,在助力文化强省建设上取得新成效;五要团结联谊、民主协商,在凝聚社会各界智慧力量上展现新作为;六要强基固本、求真务实,在加强人民政协自身建设上取得新进展。

叶冬松最后说,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的中共中央周围,在中共河南省委的坚强领导下,深入贯彻落实科学发展观,群策群力,再接再厉,为全面推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴作出新的更大贡献!

省政协副主席张亚忠向大会报告了省政协十届四次会议以来提案工作情况。一年来,省政协委员、政协各参加单位和政协各专门委员会共提交提案 839 件,立案 796 件,作为委员来信转送有关部门研究处理 43 件。目前已办结 784 件,占立案总数的 98.5%。

往届省政协副主席武守全、胡伟云、刘玉洁、李润田、胡树俭、姚如学、张国荣、胡廷积、杨光喜、冯宏顺、张洪华、郭国三、张涛、毛增华、刘其文等也在主席台就座。

河南艺考人数比去年少 1013 人

预计今年高考人数也会减少

□晚报记者 张竞秋

本报讯 省招生办昨日通报今年我省普通高招艺术类考试报名情况,全省共有 90183 名考生报名参加 9 大类艺考,较去年减少 1013 人。其中,5 大类考生较去年略有下降;美术类考生减少 1302 人,音乐类考生减少 445 人,编导制作类考生减少 73 人,影视表演类考生与去年基本持平,只少了 2 人,书法类考生减少 71 人;播音与主持、服装模特、空乘、体育舞蹈等 4 大类专业的报名人数逆势上升,分别比去年增加 754 人、412 人、881 人和 68 人。

值得一提的是,今年我省艺考累计报考 115049 人次,比去年的 114836 人次增加了 213 人次。也就是说,多类专业兼报的考生人数比去年多了。

“考生人数减少主要有两个原因,一是我省高考考生人数整体下降,二是考生选择趋理性。”省招生办新闻发言人陈大琪表示,今年我省艺考报名人数较去年减少 1013 人,并不说明艺考降温了。据初步预测,今年我省高考的考生总数仍会有所下降,艺术类考生相应减少也在情理之中。

郑州大学站等 4 个地铁站点 50 棵树将临时“搬家”

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,记者从郑州市园林局和郑州市轨道交通有限公司了解到,郑州市轨道交通 1 号线一期工程全线车站主体结构基本完工,出入口和风亭等附属结构已经进入全面开工阶段。

“在施工期间,将对影响施工的树木进行临时迁移,涉及到 4 个站点(碧沙岗站、郑州大学站、中原东路站和市体育馆站)的 8 个出入口和 6 个风亭,临时移植树木 50 棵(优化了 7 棵)。”轨道交通公司工作人员告诉记者,“按照现场勘察,最快在下周将陆续开始各站点的树木迁移。”附属结构施工结束后,这些移植的树木将移回原位。

加强双节城市管理 主干道保洁到晚上 11 点

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,我市召开加强春节期间城市管理保障工作会议,对城市管理、服务保障及保通工作进行部署,为龙年春节营造干净、整洁、畅通、和谐的城市环境。

节日期间,火车站地区实行 24 小时保洁,主次干道延长至晚上 11 点,背街小巷延长至晚上 10 点;抓紧修复被损坏的市政设施,及时处置窞井盖破损、缺失、高低不平等问题。对群众反映的空中线缆垂地、线杆挡道等问题及时进行处置,严格控制施工破路和施工占道,为市民营造良好的出行环境。

在主要道路、公园、广场、车站、行政企事业单位、城市出入口等重点区域组织悬挂灯笼 3 万多盏、中国结 800 多套等,确保腊月二十二之前亮灯,营造欢乐祥和的节日气氛。

《郑州市城市园林绿化建设管理条例》征求意见 居民小区绿地率不低于 30%

□晚报记者 裴蕾 孙娟

本报讯 今后,我市将有望给“绿地指标”划个硬杠,对于新建、改建居住区、单位庭院建设项目如果擅自降低绿地率的,按每平方米 5000 元以上 1 万元以下罚款……对于这些城市增绿举措,您同意吗?昨日,市政府法制办就《郑州市城市园林绿化建设管理条例(征求意见稿)》公开面向社会征求意见。

征求意见稿明确:公园绿地绿化用地比率将不低于 70%,绿化广场绿化用地比率不低于 60%;居住区绿地率不低于 30%,其中集中绿地面积应占总用地面积的 10%以上。居住区绿化工程竣工后,绿地平面图标牌要在居住区的显著位置永久公示。擅自降低绿地率,按减少的绿地面积处以每平方米 5000 元以上 1 万元以下罚款,并按规定缴纳易地绿化补偿费。

通过下列方式将修改意见和建议于 1 月 15 日前反馈到市政府法制办:

1. 传真:0371-67446680
2. 电子邮箱:zfg@zhengzhou.gov.cn
3. 通讯地址:郑州市中原西路 233 号郑州市人民政府法制办公室法规处 邮编:450006

参与方式

网开一面听民意 手握鼠标解民忧 ZZIC 捧回“2011 年度社会责任特别贡献奖”

□晚报记者 张翼飞 文/图

本报讯 昨日下午 5 时,在郑州国际会展中心轩轳堂,河南电视台主办的“鼎立中原·2011 中原传媒榜颁奖盛典”现场,第一个开出的大奖就是“2011 年度社会责任特别贡献奖”,深受省会广大网友推崇的郑州市委、市政府媒体网络事项督办中心(简称 ZZIC)的负责人李龙,领取了沉甸甸的奖杯。

在郑州,提起 ZZIC,不仅仅是网友,市民们也都十分熟悉,因为这个看似虚拟的机构,确实能办实事。自 2010 年 7 月 17 日 ZZIC 登录网络论坛以来,形成了受理迅速、督办有力、反馈及时的工作格局。

2011 年 7 月 17 日,郑州市委、市政府媒体网络事项督办中心(ZZIC)正式揭牌成立,标志着郑州市在网络问政的道路上迈出了更加坚实的步伐。

履行社会责任,促进社会和谐。网开一面听民声,网聚绿城解民忧。2011 年,ZZIC 共受理媒体网络事项 16269 件,办结 15719 件,办结率 96.6%。大到打通断头路,小到电线杆迁移,红绿灯修复,每一项民生诉求 ZZIC 都线上线下真诚互动,扑下身子抓落实。

一年来,ZZIC 通过多种形式的跟踪督办,陆续解决了经八路杆线拆除、宋寨南街打通工程、中州大道非机动车道隔离桩缺损、各类违章广告和违法建设拆除、天伦路路灯安装等一系列民生问题。同时,市民座谈会、网友旁听“两会”



ZZIC 负责人李龙领奖。

等重大活动的有序进行,以诚恳、低调、务实的作风,切实解决民生实事和热点、难点问题,为城市的发展注入了源源不断的活力和动力。

继 2010 年 ZZIC 获得“金牌网友”称号后,去年底又被网友授予“最佳社会责任奖”。人民日报、新华社等中央媒体也相继报道了郑州市委、市政府媒体网络行政工作,称郑州市从“网络问政”转变到“网络行政”,ZZIC 由“网络新闻发言人”变身成“事项督办员”,这一务实的转身也标

志着社会管理的又一次创新。

李龙说:“这次获奖是社会各界对我们的鼓励,也是又一个起点,今后对于网友们反映的问题,我们会一如既往地诚恳接招,积极面对,以网络汇真情,以情感化敏感,履行市委、市政府赋予我们的职责,不辜负广大网友的期待。”

一位网友给 ZZIC 的留言很能代表市民的心声:“你们是政府机构中最草根的职能部门,你们是市民的老友!”

合作或转让

本人有禹州 43.8 亩土地一块,土地出让合同号:豫(禹州)出让(2011 年)第 0112 号
地址:位于禹州大道东段北侧求转让或合作
联系人:杨先生 15638239988